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Letní škola Problematika přípravy na studium humanitních věd
Práce s literárním textem a obrazem: Jazyk, řeč, interpretace

Ve dnech 16. až 18. srpna 2023 proběhl v Konferenčním centru   Zámecké návrší v Litomyšli  další ročník Letní školy
FHS UK Problematika přípravy na studium humanitních věd (Práce s literárním textem a obrazem). Nabídka výukového
programu pro učitele gymnázií a středních škol, zaměřena na přípravu na studium v humanitních oborech, probíhá na
FHS UK již od roku 2016. S ohledem na to, že studium a bádání v oblasti humanitních věd je založeno na schopnosti
odborné práce s textem, jsme program v roce 2019 profilovali úžeji na tematizaci práce s textem a základů interpretace
klasického, odborného a literárního díla. V této podobě je také program akreditován u MŠMT v rámci dalšího vzdělávání
pedagogických pracovníků a je určen především pro gymnaziální a středoškolské učitele češtiny, literatury, jazyků,
filosofie a humanitních oborů.

Každoročně obměňujeme tematické zaměření, kolem kterého pak oscilují přednášky, praktické ukázky a cvičení. V
uplynulých letech jsme tematizovali např. práci s metaforou a analogií, otázku nápodoby (mimésis) v literárním a
odborném textu, problematiku času ve vyprávění a utváření literárního textu, dialog jako literární žánr a dialogičnost řeči
a textu. Letošní běh pak nastoloval otázku vztahu mezi zvládáním jazyka a prací s textem (Jazyk, řeč, interpretace).
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Již nyní plánujeme další běh Letní školy, tentokrát v termínu 14. – 16. srpna 2024. Konkrétní tematické zaměření a
nabídku přednášek a seminářů zveřejníme v dubnu, přihlášky bude možné podávat v průběhu května a června 2024
skrze k tomu určený   webový odkaz .

Poděkování za podíl na výuce v letošním ročníku patří těmto kolegům:
Doc. Jaroslav Alt, ak. mal., PhDr. Blanka Altová, Ph.D., Mgr. Lily Císařovská, Bc. Dominik Kuna, PhDr. Jaromír Murgaš,
CSc., Mgr. Stanislav Synek, Ph.D., Mgr. Filip Timingeriu, Ph.D., Mgr. Marie Zetová. Administrativně a organizačně
program zajistil Bc. Dominik Kuna.

Mgr. Jaroslav Novotný, Ph.D.
garant programu
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